

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Общажная халява.

Это случилось со мной на первом курсе в университетской общаге. Не знаю как сейчас обстоит ситуация с местами в общежитии, но в ту пору жилой площади для студентов у университета было очень мало и как результат всех первокурсников селили по 6 – 7 человек в одну не очень большую комнату. Так случилось что в одном блоке с нами была маленькая комната в которой жил «семейный» старшекурсник со своей подругой. Стены в общаге были очень тонкие и мы все отлично знали о привычках наших соседей, которые часто бухали и громко трахались. Это ужасно раздражало и мешало учиться. Кроме того, мне после долгого воздержания, слышать подобный стонущие женские звуки и представлять что там происходит за стенкой было не выносимо. Думаю моим сокурсникам было не легче. Ни у кого из нас не было девчонок. На нашем факультете вообще мало училось девушек.

В этот день я сидел один в нашей комнате и пытался подготовиться к промежуточной контрольной, когда за стенкой стали раздаваться звуки сношающихся тел. Сначала это был просто скрип кровати, но потом стали слышны глухие ритмичные постукивания спинки кровати об стенку. Стук становился все громче и громче. Затем послышались томные стоны соседки. Я пол часа пытался все это не слушать и сфокусироваться на чтении конспектов лекций. Однако наши соседи не унимались, а мысли мои представляли что там происходит внутри.

Я ничего не придумал умнее как пойти в туалет и подрочить в надежде что мой спермотоксикоз немного ослабнет и я смогу перестать думать о сексе. Как назло дверь в туалет была закрыта, и я услышал из – за двери блюющие звуки. Соседа старшекурсника сильно рвало. Поняв что тот перепил и это на долго, я развернулся и пошел назад в нашу комнату. По пути я заметил, что дверь в соседскую комнату приоткрыта. В центре комнаты спиной на кухонном столе заставленном рюмками у бутылками лежала его бухая подруга и храпела. Ее колени были согнуты, а ноги разведены в стороны, так что мне в глаза сразу бросилась в глаза ее небритая и блестящая от соков пизда.

Я кончил наверно за пол минуты. Всего пол минуты заняло мне подбежать к столу, приспустить штаны и вогнать в эту жаркую половую щель свой истосковавшийся хуй. Я как в эпилептическом припадке сильно бил своими бедрами по ее ляжкам вгоняя свой член на всю свою длину вглубь ее тесной и мокрой киски. Мой хуй стиснутый сильными мышцами стенок ее влагалища быстро двигался туда и сюда обтянутый пухлыми половыми губками ее красивой пизды. Пальцами я стал сжимать ее топорщащийся розовый клитор. В пьяном угаре она мычала от удовольствия. Я же наслаждался каждой секундой этого невероятного счастья халявной ебли с этой сладкой соседкой. Покидая комнату я быстро окинул взором всю картину. Как будто бы ничего не изменилось. Только тоненькая струйка моей белесой спермы текла по ее красным половым губкам.

Через пол года все мои соседи сокурсники живущие в нашей комнате уже непосредственно были знакомы с подругой соседа старшекурсника. Тот теперь даже частенько нас приглашал

удовлетворить его ненасытную подругу нимфоманку когда он сам уже не мог.

Конец.